GORILLA S SPORTS

SPORTSKI STACIONARNI BICIKL

100940



TEHNICKE KARAKTERISTIKE

BORILLAE SPORTS

1130 MM

MAKSIMALNA NOSIVOST: 100 KG




GORILLAS SPORTS DELOVI

— v P

X6 X4 X3 X2
PODLOSKA NAVRTKA PODLOSKA SRAF
08.2 X 020 X 1.5 X R25 M8X1.25 X 4 08.5X016X1.5T (08.5X016X1.5T

@ I
I
N/

X3 X2 X2
NAJLON NAVRTKA PODLOSKA VIJAK
M8X1.25 08.2X016X1.5 M8X45
X1 L1 X1
0SIGURAG ZA PODESAVANJE RUCICA
M12X1.75
X1 X1
KLIUE 5 MM KUUC 13/14/15

] =




GORILLAS SPORTS "SKLAPANIA

0SIGURAC ZA PODESAVANJE




GORILLA SPORTS PSKLAPANI

=S

PODLOSKA 08.2X020X1.5XR25 X 4

o

NAVRTKA M8X1.25 X 4



GORILLA SPORTS PSKLAPANI

3 . PODLOSKA

(08.2X020X1.5XR25 X 2

PODLOSKA
08.2X016X15 X 2

=
SRAF M5X14L X 2

("
VIJAK M8X45 NAVOJ 15 X 2




GORILLA SPORTS PSKLAPANI




GORILLA SPORTS PSKLAPANI

- N\
NAJLON NAVRTKA M8X1.25 X 3 @ @
\:’;\\\-@;

g O A\

RUCICA M12X1,75 X 1



GORILLA% SPORTS PSKLAPANI




GORILLASA) SPORTS

DELOVI

BR. IME KOLICINA
1 RAM 1 1
2 RAM II 1
3 SIPKA SEDISTA 1
4 VOLAN 1
5 PREDNJA STOPA 1
6 KAIS 1
1 KAIS 1
8 ZADNJA STOPA 1
9 PLOCA PRICVRSCENA MAGNETOM 1
10 Z1CA ZA MONITOR 1
11 MONITOR 1
12 POGONSKO VRATILO 1
13 0SOVINICA 1
14 DISK 2
15 IMBUS KLIUC 1
16 NAVRTKA 2
11 VIJAK 4
18 PENA 2
19 Z1CA ZA MONITOR 1
20 KLIUG 1
2 SRAF M8X16 $=5 2
2 SRAF M5X14, CEQ NAVO) 2
23 SRAF M5X20 1
24 ELASTICNA PODLOSKA D8.2 2
25 SRAF M6X14 6
26 0DSTOINA PODLOSKA [18.2X0120X1.5XR25 6
2 VIJAK ZA LIM $T4.2X19 018 1
28 SRAF M8X45, NAVOJ 15 2
29 VIJAK ZA LIM ST4.2X19,08 4
30 VIJAK ZA LIM $T4.2X19,08 6
31 PODLOSKA 018.2X026X1.5 2
32 SEDISTE 1
33 REMENICA 1
34 ROTIRAJUGE VRATILO 1
35 NAJLON NAVRTKA 1
36 IAMAJAC 1
kil Cep 1
38 NAVRTKA M10X1.0 2
39 TOCKIC ZA PODESAVANJE OTPORA 1

10




GORILLASA) SPORTS DELOVI

OSIGURAC ZA PODESAVANJE VISINE (08*50) X 1

BR. IME KOLICINA
40 NAJLON NAVRTKA GB/T889.1-2000 M8X1.25 3
f DUGACKO POGONSKO VRATILO 1
42 NAVRTKA M8X1.25, GB/T 923-2004 4
43 SEGER PRSTEN GB/T894.2-1986,017 6
44 KRATKO POGONSKO VRATILO 1
45 KUCISTE LEZAJA ¢74X1.5T 2
46 VIJAK D10.2<M640L 2
4 OPRUGA 1
48 KUGLIGASTI LEZAJ 60032 4
49 LEZAJ 60007 4
50 LEVA RUCICA 1
51 DESNA RUCICA 1
52 REMENICA 1
53 KUCISTE LEZAJA 2
54 LEZAINI RUKAV 022x016+8 PP 4
55 POKLOPAC 1
56 SEGER PRSTEN GB/T894.2-1986,010 1
57 POKLOPAC ZA STRANICE ZADNJE STOPE 2
58 POKLOPAC ZA STRANICE VOLANA 2
59 CAURA 1
60 PODLOSKA 2
61 PODLOSKA ZA BLOKIRANJE 2
62 POKLOPAC SA TOGKOVIMA ZA STRANICE ZADNJE STOPE 2
63 OVALNI POKLOPAC 3
64 RUCICA M12X1.75 PP 1
65 POKLOPAC ZA RUCICU 2
66 SPOLINI LEVI POKLOPAG 1
67 SPOLINI DESNI POKLOPAC 1
68 SPOLINI PREDNJI POKLOPAC 1
69 NAVRTKA M5 2
70L LEVA PEDALA 1
70R DESNA PEDALA 1
I PODLOSKA GB/T97.1-2002 08.5X016X1.5T 3
12 0SIGURAC ZA PRIGVRSCIVANIE 1
13 PODLOSKA 012X025X1.5 1




GORILLASA SPORTS

BATAINICKI DRUM 23, BEOGRAD, SRBIJA

WWW.GORILLASPORTS.RS



